

**ERRATA REFERENTE AO PREGÃO
PRESENCIAL 004/2022**
(PUBLICADO NO DIA 19/04/2022)

Onde se lê: DATA: 19/05/2022

Leia-se: DATA: 09/05/2022

Irupi-ES, 20 de abril de 2022.
ROSANGELA BATISTA DA COSTA
PRESIDENTE DA CPL